民建信阳市四届二次全体会议举行

崔 阳)2月13日,民建信阳市四届二次 全体会议举行。会议总结了2014年信阳 市民建各项工作,并对2015年民建工作 作出部署。市委常委、统战部部长方波 出席会议并讲话。市政府副市长、民建 信阳市委主委曹新生代表民建信阳市

曹新生在报告中指出,一年来,民 建信阳市委紧紧围绕全市工作大局,团 结带领广大会员充分发挥优势,积极履 行职能,务实重干,开拓创新,在着力抓 面加强组织建设、强基固本激发活力, 服务社会和会员、关注民生促进和谐等 贡献。

本报讯(记者 黄 颖 见习记者 方面积极作为,为信阳改革发展稳定作

方波对民建信阳市委2014年各项 工作取得的新成绩、新进展给予肯定 后指出,2015年是信阳站在新起点,认 识新常态、适应新常态、引领新常态, 寻求新突破、实现新跨越的关键之年。 越是关键时期,就越要重视发挥统一 战线的巨大优势,越要营造一心一意 谋发展的思想共识和工作氛围。方波 寄语广大会员加强学习,凝聚政治共 识;积极履行职能,推进改革发展;提 好思想建设、深化共识凝聚合力,围绕 升整体素质,加强自身建设。在中共信 中心参政议政、倾力助推科学发展,全 阳市委的坚强领导下,为实现信阳在 "四个河南"建设中更加出彩作出更大

我市开展中心城区食品安全大检查

期间食品安全监管工作,确保人民群众 展食品安全大检查。

2月10日,市食药监局、市工商局、 食品加工小作坊、超市、农贸市场及餐 检食品样品296批次。

本报讯(联创办)为切实做好春节 饮单位的食品安全进行了联合执法检 查,重点查阅了商家的经营资质、原材 度过欢乐、祥和的春节,同时也为巩固 料采购、肉及肉制品的检疫合格证,对 我市已经取得的创卫成果,从2月6日起 商家在食品生产经营过程中出现的一 到3月19日,市食品药品监督管理局、市 些不规范行为责令其现场改正。截至目 工商局、市质监局联合在市中心城区开 前,市中心城区食品安全大检查共出动 执法人员1381人次,检查食品生产加工 小作坊46个、经营单位1500个、餐饮单 市质监局组织执法人员,对中心城区的 位893家,下发监督意见书98份,抽取送

心系家乡 关爱孤寡 热心助学

河南省凤凰投资集团举行慈善捐助活动

曾 璨)春节将至,河南省凤凰投资集 团董事长、信阳市慈善总会副会长、光 山县慈善总会名誉会长赵丰禄, 回到 老家光山县晏河乡许洼村为家乡的父 老乡亲奉献爱心。2月11日上午9时,河 南省凤凰投资集团慈善捐助活动在光 山县晏河乡举行。市人大常委会原主 任、信阳市慈善总会会长姚铁璜出席

在本次慈善捐助活动中,河南省凤 凰投资集团出资20余万元,对晏河乡的 17名在校贫困大学生、124名五保老人 和70岁以上贫困孤寡老人及1户重病家 庭进行资助,并帮助晏河二小改善教学

河南省凤凰投资集团多年来一直将 慈善和关心弱势群体作为一项事业来 做,先后在建设学校、资助贫困学生、帮扶 五保户、修桥修路等方面捐赠善款1000 余万元。该集团董事长赵丰禄更是心系 家乡,积极回报社会,本次活动也是他第 四次在家乡开展慈善捐助活动。他表示, 为了让家乡的乡亲生活得更幸福,今后 一如既往地把慈善捐助活动做下去。

活动仪式上,姚铁璜、赵丰禄还向 参加活动的在校贫困大学生、五保户和 70岁以上老人代表送上节日的问候和 新春的祝福,祝福大家度过一个快乐祥

致广大应征青年的一封公开信

(上接01版)(3) 鼓励退役大学生士兵 城镇户口平均每人每年13200元,农业 事业单位的适龄青年,笔试结束后凭 伍后,地方政府给予安置工作。 《预征入伍诵知书》给予笔试加分奖励。 择优招录。(6)退役大学生士兵参加事 业单位面向社会公开招聘工作人员考 何单位和个人不得拒绝报名。 试的,报考市直单位笔试加5分,报考 税费减免、小额担保贷款和创业扶持等 信阳人! 各项优惠政策。(三)参军有关待遇。参

军入伍后军人家庭享受政府优抚政策,

参加公务员招考、政法干警招录。在每 户口平均每人每年7600元,于翌年8 次全省招考招录前,市有关职能部门及 月1日前发放到位,优待金根据每年当 时向上级申报,从全市公务员招考、政 地人均收入情况逐年递增。义务兵服役 法干警招录员额中分别拿出10%的比 期间(2年)津贴600元-800元,晋级 例,定向招录符合条件的退役大学生士 士官下士至上士工资 3200 元-5000 元 兵,经省有关部门批准后实施。(4)报考 (不含特殊岗位津贴)。服役满 12 年退

三、征兵时间及报名方法。7月30 报考市直单位笔试加5分,报考县区、日前,接受适龄青年应征报名;8月1 乡镇事业单位笔试加10分。(5)国有、 日开始征集,9月5日开始起运新兵;9 国有控股和国有资产占主导的企业在 月30日征兵结束。符合条件应征青年 新招录职工时,要拿出招录员额5%的 必须在网上进行兵役登记(全国征兵网 比例在退役大学生士兵中公开竞争和 http://www.gfbzb.gov.cn),并在常住户 口所在地武装部或学校武装部报名,任

尊敬的各位家长、广大应征青年 县区、乡镇事业单位笔试加10分;在服 们,部队是一座大熔炉、一所大学校,无 役期间荣立三等功的,报考市直单位笔 数优秀青年投身火热军营,经过摔打磨 试再加1分,报考县区、乡镇事业单位 炼,强健了体魄,开阔了视野,提高了素 笔试再加 2 分。(7)已在事业单位参加 质,实现了人生理想和价值,成长为军 工作的大学生应征入伍后,保留工作岗 队和国家的栋梁之才。信阳是革命老 位和有关工资待遇,服役年限计入工 区,有着参军入伍、保家卫国的光荣传 龄,退役后回原单位工作。服役期间晋 统,我们热切希望广大适龄青年响应祖 升中级工以下技术等级的直接晋升,晋 国召唤,自觉接受挑选,在实现中国梦、 升初级专业技术职务的直接认定,晋升 强军梦的实践中一显身手、驰骋纵横。 中级专业技术职务的直接晋升。(8)自 海阔凭鱼跃,天高任鸟飞,我们的口号 主就业的退役士兵按照有关规定享受 是:我光荣,我是一个兵;我自豪,我是

> 信阳市人民政府征兵办公室 2015年2月10日



2月13日,信阳市广 义茶叶公司董事长李广 义带领公司领导班子成 员到浉河区董家河镇陈 湾村慰问困难群众及孤 寡老人, 为他们送去了 食用油、面、大米等10多 万元的慰问品, 祝愿他 们过上一个欢乐祥和的 春节。

柴菁菁 摄

文明河南·暖暖新年

潢川"蒲公英"结对帮扶"最美家庭"

日,潢川蒲公英公益平台爱心人士 一行来到踅孜镇淮南村张树国家 中,送去了食用油、方便面、书包、国报》、《河南日报》等各大主流媒体也纷 学书籍及现金1000元,表达对其全家

活动现场,该平台的爱心人士 为张树国的孙子张鹏程办理了幼儿 士冯忠诚结对帮扶资助1000元至 1500元的助学手续。"潢川美丽,好 人众多, 社会各界的关怀给了我这 个家庭无尽的温暖,这种温暖注定 会陪伴我一生。"张树国激动地说。

2013年12月4日下午6时,张树国 夫妇和儿媳捐献了意外身亡年仅25岁 的独生儿子张晓龙的一个肝和两个

例,使3人获得重生。当地媒体评价:潢 川一家人,感动诸暨一座城!《人民日 纷对他们的感人事迹进行了报道。张树 国夫妇被全国妇联表彰为第九届全国 "五好文明家庭",被省妇联表彰为河南 省"最美家庭"、"五好文明家庭",被市 园至高中,每年由平台会员、爱心人 委宣传部表彰为"最美信阳人"最美农

> 据了解,潢川蒲公英公益平台自组 建以来,已发展固定会员100多人,开展 各项活动100多次,办理贫困学生救助 手续46人,从小学到高中给予每人每年 至少1000元至1500元资助,慰问贫困家 庭50多户,减免大病救助资金6万多元, 累计救助金额近20万元。



2月15日,信阳市摄影家协会、旅游摄影网和部分企业的志愿者来到平桥区平 昌镇石桥村,将米面油和水果、衣服、书籍等物品,分发给70余户五保户和低保户 当老人们得知这些物品都是志愿者自掏腰包购买的时,很是感动



随着春节临近,大量返乡人员到市行政审批中心房地产交易窗口申请办理房地 产交易业手续。该窗口主动应对,动员工作人员放弃或中止休假,保证满足办事群众 的要求。

"世纪黄金"梦的破灭

-浙江世纪黄金公司非法经营黄金期货案

(接上期) 【作案手段】

1. 虚假出资,设立公司。为 炫耀实力,张某将其公司的注 册资本定在1000万元。但到 2005年4月,就在张某准备注册 成立公司炒黄金时, 他实际上 已无力出资。为解决公司注册 资金的来源问题,张某向他人 借款1000万元,作为自己及名 义股东张某甲 (系张某弟弟)的 出资款缴入验资账户。世纪黄 金公司有了工商的正规注册且 资本雄厚,在一定程度上打消

验资并取得工商登记后,张某 即将这1000万元全部抽逃归 还,并支付了5万元的借款利 息,公司账上只留了10元钱。

2.虚构批文,掩人耳目。有了 工商注册还不够, 为进一步打消 料及网站公布中国人民银行下发 的经营黄金制品核准证编号,并 声称该公司在上海黄金交易所拥 有专用交易席位,并写上了交易 席位的编号。实际上,中国人民银 行有关黄金制品经营的核准许可 已经取消,世纪黄金制品核准证 了投资者的疑虑。实际上,通过 编号是以前核发的。(未完待续)

防范和打击非法集资

(上接01版)我们对此表示衷心感谢。乔 新江强调, 老干部是党和国家宝贵的财 富,各级各部门要继续在政治上尊重、思 想上关心、生活上照顾老干部,切实把老 干部工作做好,满腔热忱地为老干部搞好 服务,让他们安享晚年。他希望老干部们 在保重身体的前提下,继续发挥正能量和 助推力,为信阳经济社会发展积极建言献 策、贡献力量。

市委副书记张春香,市委常委、政法 委书记王乐新,市人大常委会副主任高曙 霞,市政府副市长曹新生一行先后看望慰 问了张中华、钟家智、程国琛、叶昭垲、祝 干部,代表市委、市人大、市政府、市政协 向老干部拜年,祝他们新春愉快、阖家幸 福、健康长寿。

在每位老干部家中,张春香都与老干 部促膝交谈,详细了解他们的日常生活、 身体状况、医疗保健等情况,叮嘱他们注 意保重身体。张春香说,老干部是我们党 和人民的宝贵财富,为信阳的发展作出了 积极贡献,希望老干部们一如既往地关 心、支持全市改革发展等各项工作,充分 发挥经验优势、智慧优势,积极建言献策, 为全市经济社会发展做贡献。她还嘱咐有 关部门负责同志,一定要在政治上、思想 上、生活上多关心关爱老干部,使他们老 有所养、老有所乐、老有所为,让他们安享

的发展成绩有目共睹,老百姓幸福感也是 逐年提升,相信在市委、市政府的领导下, 信阳各项事业在新的一年一定能够有更 大的发展,取得更加辉煌的成绩。

市人大常委会主任宋效忠, 市委常 委、信阳军分区政委尚邦君,市政府副市 长张明春,市政协副主席周慧超和市检察 院代检察长郭国谦等走访慰问市人大、市

(上接01版)同时,我们也坐在一起议一 议,怎样让大家的事业发展得更好,怎样 共同把家乡建设得更好。目前,信阳站在 了新的发展起点上, 具备一定加速提质 的条件和优势。而信阳要抢抓机遇,加快 发展,最根本的优势是民智优势。现阶段 信阳的民智优势最突出的表现就是,有 好文章。 一大批人在改革开放年代走出了大别 山,到了改革开放的前沿,在那里经受了 锻炼,很多人创业成功。他们不仅积累了 资本,而且学到了技能,提升了素质。"民 智者,富强之源也"。包括大家在内的一 大批在外拼搏的信阳籍创业者是"民智" 的优秀代表,是信阳发展的特殊优势。

郭瑞民指出,为了发挥好民智优势, 我们必须大力实施"回归工程"。近年 来,我们采取一系列措施,积极引导外 出创业者回家乡创业就业,"回归工程" 成效显著。这项工作有巨大的"积极作 为"空间,要继续深入推进。今后,市委、

保持敬重之心 倾注关爱之情 多做务实之事

科协、市人民检察院等部门的离退休市厅 级老干部,给他们送去节日的祝福和新春

宋效忠一行先后走进离退休市厅级 老干部李军、曲兆安、武军、张本乐和王颖 异家里,亲切询问老干部的身体状况和生 活情况,认真听取老干部们对我市工作的 建议和意见,感谢他们对市委、市政府工 作的大力支持和帮助,以及为信阳的建设 发展所作出的积极贡献。每到一家,宋效 了慰问品。

宋效忠说,老干部们是党和国家的有 功之臣,信阳的快速发展离不开老干部们 的辛勤劳动,希望老干部们保重身体,多 提意见和建议,继续为我市经济社会发展 发挥余热

市政协主席王道云、市委常委焦豫 汝、市人大常委会副主任尹保斌、市政府 副市长包盛柏一行走访慰问了老干部任 宏业、赵主明、廖长明、肖武仁、甘子政、周 保山,并带去了新春的问候和真诚的祝

在老干部家中,王道云一行与老干 老干部们纷纷表示,信阳近年来取得 部亲切交谈,拉家常、问冷暖、叙发展,关 切询问他们的饮食起居、身体状况等情 况,认真倾听他们对信阳发展的意见和 建议,并对他们为我市经济社会发展作 出的贡献表示感谢,衷心祝愿他们健康 长寿、生活幸福。王道云诚恳希望老干部 们在保重身体、安享晚年的同时,一如既 往地关心、支持信阳各项事业的发展,积 对市领导无微不至的关怀表示衷心的感

市长级干部高俊峰、市人大常委会副 主任高潮、市政府副市长郑志强一行分别 来到市工信局、市供销社、市干休一所、市 民政局等地,看望了时子斌、王喜斌、苏平、 赵彦夫妇、代星、卜庆光、熊仁宽、王宗诚等 老红军、老干部。每到一处,高俊峰一行与 老同志们亲切座谈,嘘寒问暖,详细了解他 们的健康和生活情况,与他们一起回忆峥 嵘岁月,喜看时代变迁,感谢他们一直以来 对信阳经济社会发展的关心、支持和参与, 并送上慰问品,祝他们健康长寿。

市委常委、市纪委书记刘国栋,市人 大常委会副主任李群茂,市政协副主席、 九三学社信阳市委主委熊静香一行走访 慰问了离退休老干部孙学成、张作和、王 栋、杨步楼、孙广生。刘国栋仔细地询问老 干部们的生活、身体情况,和他们一起拉 起了家常。对老干部关心的党风廉政建设 问题,刘国栋说,对于违反党纪国法的党 员干部,市委、市政府会零容忍、全覆盖、 无禁区,持续抓好作风建设,请老干部们 放心。长寿是福,你们一定要保重身体, 新的一年还需要你们多建言献策。

市委常委、常务副市长冯鸣,市人大 常委会副主任聂书华, 市政协副主席王 勇、李正军前往信阳师范学院,看望慰问 了离退休市厅级老干部陈铭书、黄品如、 卢士堂、李宪钧、肖崇俊等。冯鸣一行与老 干部们亲切交谈,详细了解老干部们的生 活和身体情况,并送去了精心挑选的慰问 品,祝他们健康长寿,万事如意。老干部们 极建言献策,为信阳跨越发展贡献智慧 谢,并祝愿在新的一年里,我市各项工作

再创佳绩。

市委常委、统战部部长方波,市政府 副市长张武捷,市政协副主席、市体育局 局长周保林走访慰问了老干部丁广、朱泽 宏、李保庆、张茂春(遗属)、张启志(遗 属)。方波与老干部亲切交谈,了解他们的 生活、健康状况, 听取他们对全市经济社 会发展和老干部工作的建议,真诚感谢老 干部对党委、政府工作的支持,叮嘱他们 把生活安排好、身体锻炼好,安度幸福晚

市委常委、组织部部长李湘豫和市委 党校党委书记、常务副校长杨良新,信阳 职业技术学院院长梁其贵先后看望慰问 老干部刘茂盛、吴瑞祥,老红军杨富山,老 干部遗属姜中熙和老干部刘存才。李湘豫 与老人们拉家常,忆往昔,话未来。李湘豫 说,老干部为我市经济社会发展作出了巨 大贡献,正是因为你们辛勤工作才有我们 幸福的今天,为各位老干部安享晚年搞好 服务是我们义不容辞的责任。我们要切实 做到在政治上尊重老干部、思想上关心老 干部、生活上照顾老干部,全力做好老干 部工作。

市委常委、宣传部部长、副市长杨慧 中和信阳职业技术学院党委书记李第 民,市政府党组成员、市委群工部部长谢 天学一行先后看望慰问了老干部李克、 逯桂栖、秦克强、尹俊(遗属)、王开科,向 老干部送上新春的祝福。当得知老干部 秦克强已经 101 岁高龄时,杨慧中露出 由衷的喜悦。看到老干部们生活充实、精 神矍铄、身体健康,杨慧中表示,老干部 是我们党和人民的宝贵财富, 叮嘱他们 保重身体,希望他们在颐养天年的同时, 继续发扬"老骥伏枥、志在千里"的精神, 一如既往地关心、支持、参与全市改革发 展稳定各项工作, 为全市经济社会发展 发挥余热。

我市召开服务回乡创业就业迎春会

严峻复杂的形势和艰巨繁重的任务,全 市上下坚持持续求进、务实发展、积极作 较好的发展态势,综合实力快速提升,改 革开放全面深化,生态环境日趋优美,民 生民计持续改善,社会环境更加和谐。信 业人士作出的突出贡献。创业的时机很 市政府将从各个方面努力,进一步加大 好。近年来,我市大力推进"一个载体、四

系渠道、促进乡情升华上多做文章、做 型城镇化、农业现代化发展步伐,电子信 息、新型建材、绿色食品、纺织服装等主 市委副书记、市长乔新江向与会的 导产业初具规模,现代家居、现代物流等 信阳籍在外创业就业青年代表致以节日 产业集群集聚态势正在形成,产业集聚 问候,并介绍了家乡发展变化情况。他 区蓬勃发展。同时,新型城镇化健康发 项目建设和企业发展提供更加优质、 说,家乡的变化很大。过去的一年,面对 展,农业综合生产能力不断提升,新型农 业经营主体快速发展,创业时机很好,创 业舞台广阔。就业的机会很多。近年来, 为,统筹稳增长、促改革、调结构、强支 我市深入开展"四一"招商活动,充分发 撑、控风险、惠民生,经济社会持续保持 挥民智优势,积极承接产业转移,一个又 一个产业项目落户到信阳,一批又一批 企业转移到信阳,一轮又一轮返乡创业 热潮不断涌现,需要大批各行各业人 阳的发展变化,离不开广大在外创业就 员。信阳常年有200多万人在外就业创 业,在全国各地不同岗位上经受锻炼, 这是信阳的优势,也是信阳的宝贵财 招商引资电视专题片,听取了重点招商 "回归工程"实施力度,尤其要在畅通联 个体系"建设,不断加快新型工业化、新 富,更是信阳可持续发展的智力支撑和 项目推介。

人才支撑。希望大家带动、带领更多的人 才回家乡创业就业,积极投入到家乡 建设中。服务保障很到位。市委、市政 府高度重视优化经济发展环境,着力 在转变政府职能、提升服务水平、增强 保障能力上下功夫,通过政府有形的 手和市场无形的手紧密结合,加快行 政审批制度改革,全面加强服务企业 工作,深入开展就业培训服务,全力为 高效的服务。

乔新江深情寄语信阳游子,你们是 家乡的希望和骄傲,无论走到哪里,家乡 都是你们的坚强后盾,家乡都将全力为 你们就业创业提供服务和帮助。也希望 大家在外创业的同时不忘家乡,继续致 力于家乡建设,在家乡大展宏图,实现理 想和抱负。

会议由市委副书记张春香主持。

会上,与会人员还共同观看了我市